



## Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский Феодор выразил соболезнование Предстоятелю Русской Православной Церкви в связи с наводнением в Краснодарском крае

*Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский Феодор II, находящийся в настоящее время в Греции, через представителя Его Блаженства в Афинах митрополита Акрского Георгия выразил глубокое и искреннее сострадание Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу в связи с трагическими последствиями наводнения в Краснодарском крае. В послании говорится:*

«Отсутствуя на своей кафедре и узнав о катастрофе с жертвами, вызванными страшным наводнением, которое поразило Краснодарский край, Кубань и, в частности, город Крымск, Блаженнейший Папа и Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II уполномочил меня передать Вашему Святейшеству сочувствие тысячам оставшихся без крова и попавших в беду наших русских братьев.

Ваше Святейшество, Папа и Патриарх Александрийский заверяет Вас, что молитвенно он пребывает с Вами, с пострадавшей епархией, с Высокопреосвященным митрополитом Екатеринодарским и Кубанским Исидором и с благочестивейшим и единоверным весьма возлюбленным русским народом, сострадая и молясь об упокоении душ усопших и об утешении бедствующих».